

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

7 ОКТ 1975

г. Саратов

Посвящается Д. Шостаковичу

В Саратовском музыкальном училище состоялось открытое заседание отдела струнных инструментов и камерного ансамбля, посвященное памяти Д. Шостаковича.

Преподаватель консерватории В. А. Лихт рассказал о творческом пути крупнейшего советского музыканта-мыслителя, особо остановившись на идейной сущности ряда его последних произведений. Затем квартет педагогов училища в составе З. И. Пиндрика, Н. С. Терехова, П. З. Серкова и Г. Н. Самойловой исполнил последний, 15-й квартет Шостаковича. Это замечательное сочинение прозвучало впервые в нашем городе. В предельно короткий срок — в три недели — педагоги-энтузиасты отлично освоили очень своеобразную, сложную и тонкую

партитуру. И философская глубина размышлений, и проникновенная лирика, и жуткий гротеск, и мужественная скорбь, составляющие сложный и контрастный мир образов квартета, были донесены исполнителями рельефно, убедительно и одухотворенно.

Слушатели тепло, с благодарностью приветствовали исполнителей и докладчика. Инициатива руководства училища, отдела струнных инструментов и камерного ансамбля, энтузиазм участников квартета, впервые в Саратове озвучивших одно из последних творений нашего замечательного современника, заслуживают самой высокой похвалы.

А. БРЕНИНГ,
композитор, и. о. доцента
Саратовской консерватории